Завдання II етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики для 7 класу

1. Є 8 однакових за розміром і виглядом куль. У середині однієї кулі є порожнина. Запропонуйте спосіб, за допомогою якого можна було виявити кулю з порожниною.
2. Археологи викопали два злитки. На кожному з них було викарбувано старовинними буквами, що він складається з двох частин золота і трьох частин срібла. Коли виміряли маси злитків і їх об’єми, отримали такі дані: 
[image: image1.wmf]кг

m

6

,

4

1

=

, 
[image: image2.wmf]3

1

357

c

м

V

=

, 
[image: image3.wmf]кг

m

2

,

3

2

=

, 
[image: image4.wmf]3

2

228

см

V

=

. Який з написів може бути правильним? 
3. Відомо, що добермани йдуть по сліду, орієнтуючись на запах на висоті приблизно 0,5 метри від землі, а болонки - по запаху слідів, залишених на землі. На турнірі доберман і болонка отримали завдання знайти людину, яка пройшла декілька годин назад. Яка з собак краще справиться з завданням?
4. Площа плівки, яку утворює на поверхні води капля масла об’ємом 0,005 мм3, не може бути більшою 50 см3. Який висновок  з цього факту можна зробити відносно розмірів молекул масла. 
Завдання II етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики для 8 класу
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1. З точки А стрічки транспортера по гладкому жолобу радіусом 1 м кидають тіло (рис.1). Яка швидкість тіла, якщо воно повернеться на стрічку в точку А? Швидкість транспортера 2м/с.       
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2. З якою силою F треба тягнути за мотузку, щоб система була в рівновазі? 
3. З плавучої платформи піднімають на тросі батискаф об’ємом  V=4[image: image6.png]


. Площа горизонтального перерізу платформи на рівні поверхні води S=100[image: image8.png]


. На скільки зануриться платформа при повному виході батискафа з води?
4. Недалеко від високого дерева невелика калюжа. Як визначити висоту дерева, якщо знаєте свій ріст і довжину ступні?
Завдання II етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики для 9 класу

1. Позитивний  заряд 9 нКл і негативний заряд – 1 нКл розташовані на відстані 8 см. Який третій заряд потрібно додати до цієї системи, щоб протягування між зарядами «зникло»? 
2. Вода, поставлена в морозильник, охолонула від температури [image: image10.png]
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С до [image: image14.png]
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С  за час τ=10 хв. Через скільки часу вона вся перетвориться в лід? 
3. Із дна озера намагаються підняти затонулий сталевий якір масою 780 кг за допомогою пінопластової кулі, яку прикріплюють до якоря легким тросом. При якому мінімальному об’ємі кулі це можливо? Густина сталі, води і пінопласту дорівнюють відповідно 7800, 1000 і 150 кг/[image: image18.png]
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4. З точки А стрічки транспортера по гладкому жолобу радіусом 1 м кидають тіло (рис.1). Яка швидкість тіла, якщо воно повернеться на стрічку в точку А? Швидкість транспортера 2м/с.       

Завдання II етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики для 10 класу

1.Чи буде кипіти вода в каструлі, яка плаває в другій каструлі, де кипить вода? Відповідь обґрунтуйте. 
2. Дві віддалені одна від одної на велику відстань металеві кулі з радіусами 
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 відповідно, з’єднують тонкою дротинкою. Який заряд 
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 пройде при цьому по проводу? 

3. Волейбольний м’яч, маса якого200 г, а об’єм 8 л, накачали до надлишкового тиску 20 кПа і підкинули на висоту 20 м. Після падіння на твердий грунт м’яч підскочив майже на ту ж саму висоту. Знайдіть максимальну температуру повітря в м’ячі в момент удару об грунт. Температура зовнішнього повітря 300˚ К, теплоємність повітря при сталому об’ємі 
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4. Тіло зісковзує по жолобу в формі мертвої петлі (рис.1). Жолоб у верхній частині петлі має розрив, симетричний відносно вертикалі, яка проходить через центр петлі. Радіуси R жолоба, які проходять з країв розриву, утворюють кут 
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. З якої найменшої висоти повинен розпочати зісковзувати без тертя шарик, щоб пролетіти розрив і знову попасти на жолоб? Яка траєкторія руху тіла в місці розриву жолобу.

Завдання II етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики для 11 класу
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1. Волейбольний м’яч, маса якого200 г, а об’єм 8 л, накачали до надлишкового тиску 20 кПа і підкинули на висоту 20 м. Після падіння на твердий грунт м’яч підскочив майже на ту ж саму висоту. Знайдіть максимальну температуру повітря в м’ячі в момент удару об грунт. Температура зовнішнього повітря 300˚ К, теплоємність повітря при сталому об’ємі 
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2. Тіло зісковзує по жолобу в формі мертвої петлі (рис.2). Жолоб у верхній частині петлі має розрив, симетричний відносно вертикалі, яка проходить через центр петлі. Радіуси R жолоба, які проходять з країв розриву, утворюють кут 
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. З якої найменшої висоти повинен розпочати зісковзувати без тертя шарик, щоб пролетіти розрив і знову попасти на жолоб? Яка траєкторія руху тіла в місці розриву жолобу.
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3. На замкнений залізний сердечник надіті дві обмотки (Рис. 3). Як визначити кількість витків у кожній з обмоток, якщо є джерело змінного струму, провідники і вольтметри будь-якої чутливості? 
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4. Котушка індуктивністю 
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підключена до двох послідовно з’єднаних конденсаторів (Рис. 4), один з яких ємністю 
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 був заряджений спочатку до напруги 
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 не заряджений. Чому дорівнюватиме максимальна сила струму в цьому колі після замикання ключа?
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